

中国“北斗”以“短信服务”制胜

新华社北京12月27日电(记者罗沙、余晓洁)我国北斗卫星导航系统27日开始提供试运行服务,北斗卫星导航系统新闻发言人、中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其表示,与其他全球卫星导航系统相比,把短信和导航结合是中国北斗卫星导航系统的独特发明。

冉承其在国务院新闻办于此间

举行的新闻发布会上说,与美国GPS系统、俄罗斯格洛纳斯系统、欧洲伽利略系统相比,我国北斗系统和这三大卫星系统的建设是不完全一样的。

“我们首先建设了北斗卫星导航系统,和其他三大系统不同的是,我们是有源定位和短报文特色服务。”冉承其说,“短信服务是北

斗卫星导航试验系统的特色,也是我们的优势,北斗卫星导航系统在设计之初就考虑了接续这种特色服务。”

冉承其介绍,一般来讲,世界上其他的全球卫星导航系统只是告诉用户什么时间、在什么地方,而北斗系统除此之外还可以将用户的位置信息发送出去,使用户告知

的其他人获知用户的情况。

“它解决了何人、何事、何地的问题,把短信和导航结合,是中国北斗卫星导航系统的独特发明。据报道,其他全球卫星导航系统在后续系统的改进、设计过程中,也要借鉴北斗的短报文通信特色服务。”他说,“靠北斗一个终端,就可以走遍天下。”

天津市血液中心 温情服务献血者

12月27日,一名献血者(右)手持血液中心赠送的献血照片。

天津市血液中心是集采血、供血、血液成分制备、医学检验、科研、培训和学术交流等为一体的采供血机构,多年来在做好献血宣传的同时,一直致力于为献血者提供温馨舒适的献血环境。

新华社记者 岳月伟 摄



新郎路上遇车祸重伤

新娘独办一个人的婚礼

本报综合消息 结婚当天新郎突遭车祸受伤,新娘勇敢坚强决定举行一个人的婚礼,收获了大家的祝福与感动,被称为“最美新娘”。

这个故事的女主角新娘是22岁的徐珊珊,家住葫芦岛市龙港区望海寺;新郎赵东24岁,家住锦州市笔架山。3年前在一次朋友聚会上两人相识,由此擦出了爱的火花。

今年11月29日,两人在笔架山的一家大酒店举行婚礼,婚礼定于10时58分举行,命运却和他们开了一个天大的玩笑。

大喜之日一大早,婚庆公司经理赵伟突然接到新郎朋友的电话。“新

郎在接新娘的路上发生车祸去了医院,头部缝了32针,几次想要走出医院,都因伤势较重没如愿,新郎的家人决定要取消婚礼。”赵伟说。“当时我也有点发蒙,婚礼缺了个主角可咋整?其实我内心特想把这场婚礼用特别的方式举行,但最终必须得听新娘及新郎家人的决定。”赵伟说。

当赵伟把自己的想法告诉新娘后,新娘很受感动,眼含泪水说:“结婚大喜日子就这一次,尽管新郎发生了意外,但我对他的爱不会改变!婚礼继续!”

时间紧迫,赵伟和工作人员马上重新设计修改了婚礼程序。主持人简

短的开场白过后,新娘手拿鲜花独自一人向大家招手,并告诉大家新郎的事。“现场鸦雀无声,所有人都听我含泪诉说我对新郎的爱,我说尽管新郎今天不来参加婚礼了,但我们的心始终是相通的,我们的爱一定会天长地久。此时几乎所有参加婚礼的亲朋好友都哭了。”徐珊珊说。

婚礼上由新郎新娘共同点燃的烛台,改由两位新人的母亲来完成。在播放婚礼前一天录制好的VCR时,新娘独自站在舞台上,脸上洋溢着幸福和自信,流露出的是勇敢与坚强,台下所有人都为这个“最美新娘”鼓掌叫好。

四个朋友还搭成“人轿”,新娘坐在这个充满友情的“花轿”上,感动得满眼泪水。全场来宾都在为“最美新娘”的坚强勇敢喝彩。

婚礼结束后,新娘脱掉婚纱,都没来得及照顾一下亲朋好友,就直接赶到医院病房看望爱人。“因为在困境中,我要和他在一起,我和他手拉手,给他讲婚礼的经过,他听后都哭了。我相信我们俩的真爱能够感动上苍,也能够化悲为喜,更加懂得彼此珍惜。经过4天4夜的朝夕陪伴,我爱人的病情恢复了,我们又手拉手出院,相约共同走完人生一辈子。”

(冯玉兴)

代孕机构明码标价 “借腹生子”

本报综合消息 近日,一张来自广州某影楼的八胞胎合影,吸引了众多网友的目光。“富豪代孕生子”的新闻,让人们发现:原来科技与伦理的碰撞已经悄然而至。“代孕”这个一直存在于灰色地带的行业逐渐浮出水面。尽管卫生部早有规定,明文禁止代孕。但是在现实需求中,人工代孕却已经潜滋暗长成为一条完整的产业链。

记者以寻找一位代孕母亲的名义拨通了一家名为中华代孕网的代孕中介机构。

记者:请问可以进行代孕吗?

代孕机构:我们可以为您提供代孕母亲怀孕。就是用您夫妻的精子卵子体外受精,形成胚胎,然后移植到别的女性子宫里生长。

记者:费用大概需要多少钱?

代孕机构:整个流程的费用在25万左右。我们合作的三甲医院带你去做这方面手术,3万块钱;医院的药费、手术费、移植费,6万块钱。代孕母亲的中介费一个人收14万元。

正如这家代孕公司所介绍,目前代孕行业已经形成了完整的产业链。这其中客户花费最大的是支付给代孕母亲的补偿金。记者假借报名“代孕妈妈”咨询了一家名为美丽宝贝代孕机构的工作人员。

代孕机构:我们招代孕妈妈首先要看到你的照片。

记者:报酬是多少?

代孕机构:代孕妈妈的补偿金是14万。现在市场这方面需求量非常大,代孕母亲这方面招人非常费劲。代孕母亲的自身报酬,现在市场价格已经涨到14万了。代孕母亲都是家里条件不太好的女孩,为不孕不育的家庭奉献出一片爱心。但是十月怀胎谁也不容易,肯定是要给一定报酬的。

由于市场需求量大,目前,代孕费用也水涨船高。中华代孕网的工作人员透露。

记者调查发现,大多数代孕网站提供三种不同的代孕方式:一是用客户一方丈夫的精子、代孕妈妈的卵子及子宫人工授精;二是用客户一方夫妻两个人的胚胎、代孕妈妈子宫的试管婴儿;三是用捐卵者卵子、客户一方丈夫的精子、代孕妈妈子宫的试管婴儿。

河北医科大学第一医院妇产科主治医师冯艳萍认为,此类行为违背医学伦理,尤其对于多胞胎代孕母亲存在很大的妊娠风险。

(陈分明)

广告